Вариант 1

1. Найдите 30% от 150 г.

2. Что больше: 27% длины или четверть длины?

3. В ателье имелось 500 м ткани. На пошив детских пальто ушло 24% всей ткани. Сколько ткани израсходовано?

4. С одного участка собрали 60 кг огурцов, а с другого – на 10% больше. На сколько килограммов огурцов урожай со второго участка больше урожая с первого участка? Каков урожай огурцов со второго участка?

Вариант 2

1. Найдите 40% от 120 м.

2. Что больше: 48% площади или половина площади?

3. На склад привезли 400 т  угля. В течение дня со склада увезли 15% угля. Сколько тонн угля увезли со склада?

4. Один участок пути автомобиль прошел со скоростью 50 км/ч, а другой – со скоростью, на 20% большей. На сколько километров в час скорость на втором участке больше скорости на первом участке? Какова скорость автомобиля на втором участке?

